

臺北東吳大學 EMBA 服務與成長協會 至本校復健諮商研究所應用行為分析研究發展中心參訪暨舉辦捐贈儀式



▲臺北東吳大學 EMBA 服務與成長協會翁理事長望回（左）與本校郭校長艷光於捐贈儀式合影。

臺北東吳大學 EMBA 服務與成長協會於 104 年 4 月 17 日由翁理事長望回率該協會 9 名會員蒞臨本校參訪，當天主要參觀復諮所的 ABA 研發中心以及職業重建資源中心，了解特殊學生實際接受行為介入的運作模式及成效。

該協會於 104 年 2 月捐贈本校復健諮商研究所應用行為分析（ABA）研究發展中心共計 30 萬元，作為補助伴隨有行為問題的特殊兒童接受專業行為介入服務之用。本校郭校長艷光為表示感謝，特舉行捐贈儀式。

東吳大學 EMBA 服務與成長協會表示，該協會成員都是事業有成的社會中堅份子，期望能透過社會關懷並從中持續學習成長。

翁理事長相當認同感佩本校 ABA 研究發展中心對特殊學生（特別是自閉症者）秉持專業及高品質服務的理念，並以實證方式顯示學生的轉變與成長，允諾未來將持續支持本校 ABA 研究發展中心，持續幫助需要協助的弱勢族群獲得高品質、充滿正向支持及人性關懷的行為介入服務！（復健諮商研究所）



▲臺北東吳大學 EMBA 服務與成長協會成員與本校郭校長艷光、教育學院高院長淑貞、復健諮商研究所王所長敏行、復健諮商研究所應用行為分析研究發展中心鳳主任華以及公關與校友中心蕭主任輔力等師長合影。